

9 February 2018 ASX Code: MXC

Release of Restricted Securities from Escrow

MGC Pharmaceuticals Ltd (**Company**) advises, in accordance with ASX Listing Rule 3.10A, that the following securities are due to be released from escrow on 23rd February 2018.

Security Description	Release Date	Number	Applying for Quotation
Ordinary fully paid shares	23 February 2018	63,346,700	Yes
Performance share	23 February 2018	30,000,000	No

This release follows the expiry of the 24 month ASX imposed escrow period following the Company's reinstatement to the ASX in February 2016.

--Ends--

info@mgcpharma.com.au | www.mgcpharma.com.au MGC Pharmaceuticals Ltd | Level 7, 1008 Hay Street, Perth WA 6000 PO Box 7209, Cloisters Square WA 6850 T +61 8 9389 2000 | F +61 8 9389 2099